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Datum: 05.09.2022                 
                     VABILO NA STROKOVNO TEHNIČNI SEMINAR ZA LICENCE STROKOVNIH 

                                              KADROV ZA SEZONO LETA 2022/2023                
Strokovni svet S.K.I.F.  zveze Slovenije v skladu s Programom za leto 2022 in v sodelovanju z krovno organizacijo ZKOS organizira STROKOVNI TEHNIČNI SEMINAR ZA LICENCE – INŠTRUKTOR,  SODNIK in TEHNIČNI VODJA EKIPE za sezono leta 2022/2023.
Strokovno tehnični seminar za licence – inštruktor, sodnik in tehnični vodja ekip– je namenjen vsem dosedanjim obstoječim strokovnim kadrom . Osnovni cilj seminarja je dodatno strokovno izobraževanje  vseh strokovnih kadrov za pridobitev oziroma potrditev strokovne licence za sezono leta 2022/2023.  Seminar je prav tako namenjen za vse nove strokovne kadre, kateri želijo v prihodnje postati inštruktorji-sodniki ali tehnični vodje ekipe, z udeležbo in sodelovanjem bodo opravili prvi del splošnega programa izobraževanja in s tem možnost  k nadaljevanju  izobraževanja   za strokovne nazive.
Vse dosedanje  strokovne kadre , vabimo na  seminar  za licence, ker  bi  v primeru odsotnosti lahko  izgubili obstoječi nivo strokovne licence in s tem ne bi smeli uradno opravljati svoje strokovne  vloge v sezoni  leta 2022/2023. Udeležba in aktivnost na seminarju  je  v sladu z kriteriji strokovnega pravilnika povezana tudi z strokovno licenco pri OKS in strokovnim izobraževanjem  v ZKOS  v povezavi z Fakulteto za šport kot redni  letni program strokovnega izobraževanja vseh  članic krovne organizacije ZKOS. 
ORGANIZATOR: 
S.K.I.F. ZVEZA SLOVENIJE

DATUM: 

Sobota – 01. OKTOBER 2022
KRAJ: 


Kanazawa center-Honbu dojo, C.zmage 92, Maribor 

URNIK: 

09.00 – 09.30 – Prihod, evidentiranje in poravnava takse

09.30 – 12.30 – Predavanje z izpiti
12.30 – 13.30 – Odmor

13.30 – 15.30 – Predavanje z izpiti
15.30 – 16.00 – Zaključek in analiza

Vsi udeleženci seminarja imajo s seboj kimono, beležke, uradno SKIF literaturo (sodniški pravilnik, tekmovalni pravilnik  itd..), piščalko...
 Strokovno tehnični seminar vodi mednarodni S.K.I.F. sodnik in inštruktor  Shihan  Ivan ČERIČ, 8. DAN-HANSHI – glavni inštruktor  S.K.I.F. zveze Slovenije, skupaj z odgovornimi člani strokovnega sveta zveze.

Seminarska taksa je 45 EUR za vse udeležence. 
V sled uspešne izvedbe seminarja vas prosimo, da do 28.09.2022 prijavite udeležbo na seminarju  z  uradno prijavijo za vse udeležence  z prijavnico (priloga) ter dodatno prijavo z podatki in predlogi kluba za nove  kandidate strokovnih kadrov. 
Prijavo pošljite a naslov: zveza@skif-slo.org in gensek.skifslo@gmail.com .  
Dodatne informacije:Shihan Ivan ČERIČ – 041-747-331 
»0SS«
Generalni sekretar S.K.I.F. SLO: 



Predsednik strokovnega sveta S.K.I.F. zveze Slovenije: 

Sensei Darjan ROŠKER, 6.DAN-RENSHI

     
Shihan Ivan ČERIČ, 8.DAN-HANSHI
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