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Datum: 04.03.2023
VABILO NA 28. ODPRTO ŠOLSKO DRŽAVNO PRVENSTVO S.K.I.F. SLOVENIJE 

SPOŠTOVANI!

Shotokan karate-do international zveza Slovenije v sodelovanju z krovno nacionalno zvezo za klasični karate ZKOS  in v skladu s programom tekmovanj za leto 2023 organizira že 28. ODPRTO ŠOLSKO DRŽAVNO PRVENSTVO ZA OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE. Odprto DP  je namenjeno vsem učencem osnovnih šol in dijakom srednjih šol , kateri trenirajo v karate klubih po Sloveniji in obiskujejo vašo šolo. Tekmovanje bo potekalo v katah in v kumiteju (borbah) po kategorijah za vse starostne skupine, ne glede na šolo (stil) karateja.

28. Odprto državno šolsko prvenstvo  2023  bo tudi letos  potekalo v PARA KARATEJU za vse starostne kategorije v katah posamezno.

Karate-do kot šport in borilna veščina je specifična panoga in se v marsičem razlikuje od drugih športov in je zato temu primeren tudi tekmovalni sistem. Ker želimo tekmovanje organizirati na nivoju kot vsa leta do sedaj, vas vabimo k sodelovanju in povezovanju.

Zaradi lažjega komuniciranja in poznavanja tekmovalnih pravil, bodo karate klubi šolam predlagali kandidate za tekmovanje v obliki prijavnice, ki jo v imenu šole potrdi in podpiše za to odgovorna oseba. Ker kandidati na državnem prvenstvu zastopajo Vašo šolo, želimo,da so na tekmovanju kot vodje ekipe šole prisotni tudi vaši  športni pedagogi in ostali spremljevalci šole. 
V ta namen želimo, da vsaka šola v povezavi s klubi na osnovi računa poravna tekmovalno takso za vsako disciplino, v kateri je tekmovalec prijavljen. Naloga vsakega karate kluba je, da se s šolo pogovori o načinu sodelovanja, pravočasno prijavi kandidate za tekmovanje (prijavnico), na TRR zveze pa poravna tekmovalno takso ter na tekmovanju zastopa prijavljene tekmovalce šole. V kolikor ni sodelovanja s karate klubom, lahko šola tudi sama prijavi kandidate in jih zastopa na tekmovanju. 

28. Odprto DP ZA ŠOLSKO LETO 2022/2023 bo potekalo 

v tehnični organizaciji KD ATOM - Domžale
v Športni dvorani srednje šole Domžale, Cesta talcev 12, Domžale
v SOBOTO, 06. MAJ-a 2023 od 10.00 ure dalje
Tekmovalna taksa  za 1 kategorijo je 20 EUR, 2 kategoriji 25 EUR, 3 kategorije ali več 30 EUR. 



ŠOLA TAKSO PORAVNA MATIČNEMU KLUBU TEKMOVALCA PO DOGOVORU IN PRIJAVNICI!

NAČIN PRIJAVE: Karate klubi predlagajo kandidate, ki zastopajo šolo. Prijavnico v dveh izvodih potrdi in podpiše odgovorna oseba šole, en izvod ostane šoli, drugi izvod pa klub pravočasno pošlje na naslov  S.K.I.F. zveze Slovenije.

Ostale informacije in propozicije lahko najdete na spletni strani zveze  www.skif-slo.org 

V letu 2022 je na DP  sodelovalo 23 osnovnih in srednjih šol, zato pričakujemo tudi leto vašo podporo in sodelovanje. Zaradi ukrepov povezanih z Covid-19 v letu 2020 in 2021 nismo organizirali šolskega državnega prvenstva.
 VLJUDNO VABLJENI!

Generalni sekretar SKIF zveze Slovenije  

              Predsednik strokovnega sveta SKIF zveze Slovenije 

Sensei Darjan ROŠKER, 6.DAN-RENSHI

       Shihan Ivan ČERIČ, 8.DAN-HANSHI
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