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15. Evropsko prvenstvo Shotokan Karate-do Internacional Evropske zveze (SKIEF)
29.07. – 31.07.2022
s-Hertogenbosch - Nizozemska
V skladu z programi in projekti SKIF zveze Slovenije smo se z  A reprezentanco  udeležili 15. EP SKIEF katero je potekalo od 29.07. do 31.07.2022 v mesto s-Hertogenbosch na Nizozemskem. Potovanje celotne reprezentance z programi (seminarji) na 15.EP SKIEF je potekalo z odhodom v ponedeljek 25.07.2022 in povratkom nazaj v ponedeljek 01.08.2022 skupaj sedem dni.
Reprezentanco SKIF zveze Slovenije je  predstavljalo: 1 vodja delegacije, 1 SKIF sodnik, 2 trenerja, 10 tekmovalcev in 12 spremljevalcev skupaj 26 potnikov.
Vodja delegacije je bil selektor reprezentance SKIF Slovenije Shihan Ivan Čerič, 8.DAN-HANSHI. SKIF sodnik na EP  je bil Sensei Lovrenc KOKALJ, 6.DAN-RENSHI.
Tehnični vodja in trener reprezentance je bil Sensei Darjan ROŠKER, 6.DAN-RENSHI, pri tem mu je pomagal inštruktor Blaž ROBIČ, 3.DAN in Mateja BREZNIK, 5.DAN, katera je bila istočasno tudi tekmovalka.
Tekmovalci – reprezentanti na 15. EP SKIEF 2022 so bili: 

Gal ČASAR 1.KYU, Lea RITUPER 1. DAN, Emilija Malena MARTINUZZI 1.DAN, Renej FUJS 1. DAN, Maja REŠL 1. DAN , Đorđe PETROVIĆ 1.DAN, Clarissa ROŠKER 2. DAN, Miroslav MARTINUZZI 3.DAN, Mateja BREZNIK 5.DAN in Jelka ROŠKER TRAJBAR 4. DAN.
Aktivnosti  po programu 15. EP so se začele že v sredo, 27.07.2022 z celodnevnim sodniškim seminarjem. Sodniškega seminarja so se udeležili: Shihan Ivan ČERIČ, Sensei Darjan ROŠKER in Sensei Lovrenc KOKALJ. V prvem delu je potekalo predavanje – obnova teorije in drugem delu pa še praktični del sojenja v katah in v kumiteju – poudarek na gestikulaciji SUSHINA in FUKUSHINA. Ob koncu pa še izpiti – teorija in praktični del. Vsi naši sodniki so uspešno opravili izpite in s tem potrdili licence SKIF sodnika za (3. leta)  do leta 2025. Na 15. EP SKIEF je, po dogovoru in programu sodil SKIEF sodnik Sensei Lovrenc Kokalj in svojo nalogo sodnika opravil  z odliko.
V sredo 27.07. 2022 je po programu od 10.00 – 11.00 ure reprezentanca opravila uradni  trening v športnem centru  na tatamiju pod vodstvom inštruktorjev Mateje Breznik in Blaža Robiča.

V četrtek, 28.07.2022, je bil uradni sestanek od 09.30 – 11.30 ure vseh sodnikov in trenerjev. Po programu 15. EP SKIEF  pa od 13.00 do 15.00 ure potekal S.K.I.E.F. seminar z Japonskimi S.K.I.F. inštruktorji: Shihan - Masaru Miura - 9.DAN (Italija), Shihan - Akio Nagai - 9. DAN (Nemčija),Shihan -  Rikuta Koga 9. DAN (Švica), Kancsho -  Nobuaki Kanazawa 8. DAN in Susheki – Shihan Manabu Murakami  8. DAN (oba SKIF Honbu dojo Japonska). 
Seminarja so se udeležili: Shihan Ivan ČERIČ, Sensei Darjan ROŠKER, Sensei Lovrenc KOKALJ, Mateja BREZNIK, Jelka ROŠKER TRAJBAR in Blaž ROBIČ.

V okviru aktivnosti na Nizozemskem je bil tudi sestanek direktorata S.K.I.E.F. (četrtek, 28.07.2022) in v (petek,29.07.2022) generalni sestanek vseh predstavnikov članic S.K.I.E.F. sestanka sta se udeležila Shihan Ivan ČERIČ in Mateja BREZNIK.
Tekmovanje 15. EP SKIEF  je bilo razdeljeno po programu na tri dni. V petek 29.07.2022 so bile na sporedu vse mlajše in vse starejše selekcije v katah in kumiteju posamezno. V soboto 30.07.2022 so nastopali člani in članice v katah in kumiteju posamezno. V nedeljo 31.07.2022 pa je potekalo tekmovanje v ekipnem delu za vse skupine v katah, Yako-soku kumite, ekipno kumite in absolutno v kumiteju za člane in članice. Po podelitvi priznanj in uradnem zaključku 15. EP SKIEF v nedeljo od 19.30 ure dalje je bil organiziran tudi banket (sayonara party) z glazbo. Ob prijetnem druženju smo lahko ponovno  čestitali dobitnikom medalj in se pogovorili s prijatelji SKIEF držav in ostalimi udeleženci. 
Analiza rezultatov naših reprezentantov na 15. EP SKIEF 2022

STAREJŠA SELEKCIJA
KATE POSAMEZNO: 

ST. ČLANICE - ŽENSKE 45-59 let 
Mateja BREZNIK  - 2.mesto

1.kolo zmaga proti predstavnici iz Švice 4:1, v finalu z oceno 24,8 drugo mesto, samo za 0.1 zaostanka za zmagovalko iz Irske in z isto razliko prednosti pred tretje uvrščeno predstavnico iz Švice.

ST. ČLANI - MOŠKI 45-49 let 
Miroslav MARTINUZZI – 9.mesto

Poraz v 1.kolu 0:5 proti kasnejšemu evropskemu prvaku iz Danske

ST. ČLANICE - ŽENSKE 55-59 let 
Jelka ROŠKER TRAJBAR – 3.mesto

V finalu  3.mesto z oceno 24,0, za drugim mestom 0.3 in 0.6 za prvim mesto.

Osvojene medalje pri Mateji Breznik  in Jelki Rošker Trajbar povedo vse, ne glede na situacijo, da zaradi službenih obveznostih, se nista mogli udeležiti vseh priprav in treningov. Koncentracija in želja v nastopu je pa prevladovala kar je pogoj za rezultat. Miroslav Martinuzzi pa je izgubil kato še preden jo je začel izvajati. Ob spoznanju, kdo je njegov nasprotnik, je bil preveč očiten padec psihe. Kato je začel slabo, kasneje od druge polovice je bilo za nianso boljše. Takšni nasprotniki, ki so že osvajali največja priznanja tako na evropskih kot na svetovnih prvenstvih, morajo biti tekmovalcu motivacija in želja da ga premagajo.
ČLANSKA SELEKCIJA

KATE POSAMEZNO

ŽENSKE 20-39 let – 
Clarissa ROŠKER – 1.kolo prosta, nato v 2.kolu poraz 2:3 proti Nemki. Z morebitno zmago bi se uvrstila v polfinale med 16 najboljših.
Malo slabši začetek kate (Kanku-dai), je bil razlog za poraz. 

KUMITE POSAMEZNO

ŽENSKE 20-39 let - +60 kg 
Clarissa ROŠKER poraz v 1.kolu 0:2 proti predstavnici iz Grčije.

Želja je bila eno, realnost pa druga. 

V prvi vrsti obvezno sanirat poškodbo spodnjega dela hrbta in ko bo to urejeno, bomo imeli v Clarissi predstavnico, ki bo posegala tako v katah kot v kumiteju v sam vrh.

STAREJŠA MLADINSKA SELEKCIJA

KATE POSAMEZNO

ST. MLADINKE 18-19 let 
Maja REŠL – v prvem kolu prosta, v 2.kolu poraz proti predstavnici iz Ukrajine z 0:5.

ST. MLADINCI 18-19 let 
Đorđe PETROVIĆ zmaga v 1.kolu z 5:0 proti predstavniku iz Češke, nato z istim rezultatom poraz proti predstavniku iz Italije.

Maja in Đorđe sta se na koncu uvrstila med 9. in 16.mestom

KUMITE POSAMEZNO

ST. MLADINCI 18-19 let
Đorđe PETROVIĆ poraz v 1.kolu proti Čehu z 0:2, tako se mu je tekmovalec iz Češke »maščeval« za poraz v katah posamezno.
MLAJŠA MLADINSKA SELEKCIJA

KATE POSAMEZNO
ML. MLADINCI 16-17 let 
Renej FUJS poraz v 1.kolu  proti predstavniku iz Romunije 0:5

ML. MLADINKE 16-17 let 

Lea RITUPER  poraz v 1.kolu proti predstavnici iz Ukrajine z 1:4 

Emilija Malena MARTINUZZI po dveh zmagah uvrstitev v finale med 8 najboljših, kjer je na koncu osvojila 6.mesto. Sodniški fiasko pri zadnjih 4 tekmovalkah, kjer je sodniški kriterij krepko padel. V 1.kolu je premagala predstavnico iz Izraela, nato v 2.kolu proti Italijanki. 

KUMITE POSAMEZNO
ML. MLADINCI 16-17 let 
Renej FUJS 1 kolo prost, 2.kolo zmaga proti predstavniku iz Danske z 2:1, nato v 3.kolu z istim rezultatom poraz proti predstavniku iz Portugalske. Na koncu uvrstitev med 9. in 16.mestom.
ML. MLADINKE 16-17 let 
Lea RITUPER 1.kolo prosta, 2.kolu poraz z 0:2 proti predstavnici iz Madžarske

Emilija Malena MARTINUZZI 1.kolo prosta, 2.kolo zmaga z 2:0 proti predstavnici iz Romunije, v 3.kolu poraz proti predstavnici iz Ukrajine z ipponom. Na koncu uvrstitev med 9. in 16.mestom.
KATE POSAMEZNO
DEČKI 14-15 let
Gal ČASAR poraz v 1.koluproti predstavniku iz Romunije 0:5
KUMITE POSAMEZNO 14.-15. let
DEČKI 14-15 let

Gal ČASAR 1. kolo prost, zmaga v 2.kolu proti predstavniku Cipra z 2:0, nato poraz v 3. kolu z istim rezultatom poroti predstavniku iz Romunije. Na koncu uvrstitev med 9. in 16. mestom.
Analiza: 
Izvajanje tehnik v katah mora biti dosti bolj odrezano, odločno.. Izboljšati se mora občutek ravnotežja in stabilizacije. V kumiteju še več odločnosti in večje želje po zmagi. Izboljšati se mora zaupanje v svoje sposobnosti. V vseh kategorijah kate in kumite posamezno je bila številčna konkurenca kljub temu so vsi naši tekmovalci solidno  nastopali. V večini so v reprezentanci mladi še majn izkušeni tekmovalci za medaljo na EP pa je potrebna kilometrina , redno treniranje, tekme, izkušnje in še več…  
Ves čas tekmovanja smo imeli tudi odlično podporo s tribun, saj so starši in tekmovalci, ki niso bili aktivni tisti dan, bučno navijali in spodbujali. 
Pohvaliti moram tudi svoja pomočnika, Matejo Breznik in Blaža Robiča, ki sta kvalitetno pomagala psihološko motivirat tekmovalce in tekmovalke.
Pohvala gre tudi organizatorju, ki je pripravil in realiziral tekmovanje tekoče in po urniku, kljub temu, da ni bilo računalniške opreme, kot smo jo bili navajeni na zadnjih prvenstvih
V zaključku lahko povem, da je Slovenija, od 23 držav, ki so nastopile na tekmovanju, po številu osvojenih medalj, osvojila 15. mesto. Skupaj smo osvojili 1 srebrno in 1 bronasto medaljo. In tako še vedno nadaljujemo z tradicijo osvajanjem medalj na evropskih prvenstvih vse od leta 2001 na Danskem.

Pri tem moramo biti realni, kajti toliko bolezni (prehlad-Covid) in poškodb med pripravami še nismo imeli. Zadnjo je bilo celo po seminarju v Izoli, kar je mnogim tekmovalcev vzelo kar nekaj kondicije in motivacije…Ampak glavo gor, imamo ekipo, ki je izredno homogena, med njimi je pravo prijateljstvo tako v dobrem in v slabem. Imajo željo in voljo po strokovnem napredovanju, in če se bodo v prihodnosti poklopile vse stvari, lahko ponovno pričakujemo večjo bero medalj, kajti v njih je velik potencial.

                                                                                                  OSS!









Tehnični vodja S.K.I.F. reprezentance: 








Sensei Darjan ROŠKER, 6.DAN-RENSHI
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