
Datum: 01.10.2023
POROČILO 15. MEDNARODNEGA KARATE TURNIRJA ČOKA -  SRBIJA 2023
S.K.I.F. reprezentanca Slovenije  se je na uradno povabilo SKIF Srbije in Karate kluba Čoka udeležila           15. Mednarodnega karate turnirja Čoka 2023 , kateri je potekal v soboto, 23.09.2023 mestu Čoka. 
Tokrat so  S.K.I.F. zvezo Slovenije je zastopalo kar 15 tekmovalcev : 

Renej FUJS, Maksimiljan MARKOČ, Jan-Maj-Ana ŠČANČAR, Eva GRAH, Gal ČASAR, Dorjan PETERKA, Luka ZRIM ,Neja GREBENAR in  Emilija Malena MARTINUZZI (Tromejnik-Kuzma)  ter Laura HORVAT, Zoja ROBIČ, Clarissa ROŠKER in Blaž ROBIČ (Š.D.-Ruše)
Strokovno vodstvo reprezentance  na turnirju :  Shihan Ivan ČERIČ, 8.DAN-HANSHI – glavni inštruktor in selektor; Sensei Darjan ROŠKER, 6. DAN-RENSHI – glavni trener reprezentance ter Inštruktor Boštjan GRAH, 1.DAN.
Skupaj je bilo prijavljenih 450 tekmovalcev iz 39 klubov iz Madžarske, BIH, Romunije, Srbije, Slovenije in Srbije. kateri  so tekmovali v katah in kumiteju ( borbah ), posamezno in ekipno. 

Naši mladi reprezentantje  so se ponovno izkazali – saj so skupno osvojili kar 20 medalj, kar je na koncu pomenilo, da smo skupno osvojili 3.mesto.
Celotna reprezentanca si zasluži v celoti velike čestitke, ne samo zaradi rezultatov, ampak za disciplino, odnos, pravo prijateljstvo – bili so kot ena velika družina.

Veliki hvala tudi tokrat vsem staršem, našim zvestim spremljevalcem in navijačem!!
REZULTATI:
KATE – posamezno: 
1.mesto:  Renej FUJS, Neja GREBENAR, ekipa v katah Ml.dečki (Maksmiljan MARKOČ, Jan in Maj ŠČANČAR)
2.mesto: Dorjan PETERKA, Clarissa ROŠKER, Blaž ROBIČ, 
3.mesto: Ana ŠČANČAR, Maj ŠČANČAR, Markoč MAKSIMILJAN, Luka ZRIM, Emilija Malena MARTINUZZI in mix ekipa v katah (Blaž ROBIČ, Clarissa ROŠKER, Renej FUJS)

KUMITE – posamezno
1.mesto: Maksimiljan MARKOČ, Clarissa ROŠKER
2.mesto:  Blaž ROBIČ, Eva GRAH, Gal ČASAR, ekipa v kumiteju (Maksimiljan MARKOČ, Jan in Maj ŠČANČAR)
3.mesto: Blaž ROBIČ, Jan ŠČANČAR, 
Skupno je mlada reprezentanca S.K.I.F. zveze Slovenije na turnirju osvojila 30 medalj: 5 zlatih, 7 srebrnih in 8 bronasti medalj.
OSS
Trener S.K.I.F. reprezentance: 

Sensei Darjan ROŠKER, 6.DAN-RENHSI




