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Datum: 05.03.2025                 
VABILO
NA STROKOVNO TEHNIČNI SEMINAR ZA LICENCE STROKOVNIH KADROV in

NA TEHNIČNE PRIPRAVE SKIF REPREZENTANCE ZA 16.EP SKIEF GRČIJA 2025

Strokovni svet S.K.I.F.  zveze Slovenije v skladu s Programom za leto 2025 in v sodelovanju z krovno organizacijo ZKOS organizira 2. STROKOVNO TEHNIČNI SEMINAR ZA LICENCE – INŠTRUKTOR,  SODNIK in TEHNIČNI VODJA EKIPE za sezono leta 2025/2026.
2. Strokovno tehnični seminar za licence strokovnih kadrov je nadaljevanje 1.dela z dne 01. in 02.02.2025. V drugem delu  seminarja bo tema  posvečena praktičnemu delu  za vse strokovne kadre ( sodniki – inštruktorji – tehnične vodje). Zato na seminar vabimo vse dosedanje licencirane strokovne kadre in vse ostale  na novo prijavljene kandidate. Po praktičnem delu programa bodo potekali  izpiti in teorije (SKIF sodniškega in tekmovalnega pravilnika) – TEST. Izpiti iz teorije so namenjeni - za vse dosedanje  strokovne kadre (sodnik –inštruktor) z licenco – A, B,C, D in E, ter za vse nove  sodnike, inštruktorje  in tehnične vodje ekip.    
Vsi udeleženci 1. dela strokovno tehničnega seminarja, ki so takrat poravnali seminarsko takso so takse opravičeni.
Seminarska taksa je 35,00 EUR za tiste udeležence, kateri niso bili prisotni v prvem delu iz opravičenih razlogov. 
Na seminarju bo potekalo praktično sojenje vseh sodnikov v katah in kumiteju, praktični prikaz vodenja tekmovalcev kot inštruktor in tehnični vodja ekipe na tekmovanju.
V skladu z 2. delom projekta priprav bodo potekale tudi tehnične priprave S.K.I.F. reprezentance Slovenije za nastop na 16.EP S.K.I.E.F.  v Grčiji – Kreta  aprila 2025. Vsi reprezentanti bodo praktično izvajali svoje kate  in yiju-kumite, zato imejte s seboj ustrezno opremo (kimono,bele  rokavice, ščitnike za zobe, genitalije in prsa).
ORGANIZATOR: 
S.K.I.F. ZVEZA SLOVENIJE

DATUM: 

Sobota, 29.Marec 2025
KRAJ: 


Kanazawa center-Honbu dojo, C.zmage 92, Maribor 

Sobota 29.03.2025: 

09.00 – 09.30 – Prihod, dodatno evidentiranje in poravnava takse

09.30 – 11.00 – Praktični del 
11.00 – 11.15 – Odmor

11.15 – 13.00 – Praktični del in izpiti Teorija
13.00 – 13.30 –  Analiza in zaključek
Vsi udeleženci seminarja imajo s seboj kimono, beležke, uradno SKIF literaturo (sodniški pravilnik, tekmovalni pravilnik  itd..), piščalko..
Strokovno tehnični seminar vodi mednarodni S.K.I.F. sodnik in inštruktor  Shihan  Ivan ČERIČ, 8. DAN-HANSHI – glavni inštruktor  S.K.I.F. zveze Slovenije, skupaj z odgovornimi člani strokovnega sveta zveze: Sensei Darjan ROŠKER, 7.DAN-RENSHI in Sensei Lovrenc KOKALJ, 6.DAN-RENSHI.
V sled uspešne izvedbe seminarja vas prosimo, da do 27.03.2025  prijavite udeležbo na seminarju  z  uradno prijavijo za vse udeležence  z prijavnico (priloga) ter dodatno prijavo z podatki in predlogi kluba za nove  kandidate strokovnih kadrov. 
Prijavo pošljite a naslov: zveza@skif-slo.org in gensek.skifslo@gmail.com .  
Dodatne informacije: Shihan Ivan ČERIČ – 041-747-331 
»0SS«
Generalni sekretar S.K.I.F. SLO: 



Predsednik strokovnega sveta S.K.I.F. zveze Slovenije: 

Sensei Darjan ROŠKER, 7.DAN-RENSHI

     
Shihan Ivan ČERIČ, 8.DAN-HANSHI
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